
(2,5 bodu) Jak vypadaj́ı grafy, které neobsahuj́ı žádný (ne nutně indukovaný)
cyklus délky větš́ı než 3?

(2,5 bodu) Ukažte, že množinu vrchol̊u každého chordálńıho grafu G lze pokrýt
α(G) klikami (tj. existuj́ı kliky K1, . . . , Kα(G) v G tak, že V (G) = K1 ∪
. . . ∪Kα(G)).

(2,5 bodu) Graf G je split graf, jestliže existuje nezávislá množina A a klika K
tž. V (G) = A ∪K. Ukažte, že je-li G split graf, pak G i G je chordálńı.

(2,5 bodu) Ukažte, že je-li G i G chordálńı, pak G je split graf.


